



SERVICES 360

ПАКЕТ FULL

Повний ремонт та технічне обслуговування плюс набір цифрових послуг та даних

Покриття всіх ваших найважливіших потреб у ремонті та технічному обслуговуванні. Завдяки нашим цифровим інструментам та послугам, створеними на основі гнучкого технічного обслуговування, з додатковим покриттям як силового агрегату, так і ремонту шасі та кабіни. Все це у поєднанні зі швидким реагуванням, чудовою доступністю запчастин та, звісно, технічною службою підтримки Scania Assistance, яка працює 24/7.

Якщо ваш бізнес зосереджений на транспортній логістиці, пакет Services 360 Full може бути ідеальним рішенням – всі ваші потреби в технічному обслуговуванні та ремонті будуть у надійних руках нашої широкої сервісної мережі.



НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИПАДОК

Найкращий тип ремонту – це той, який не потрібно виконувати. І добре сплановане технічне обслуговування може бути ключем до запобігання багатьом поломкам компонентів. Завдяки гнучким планам технічного обслуговування, включеними у всі наші пакети, які базуються на індивідуальних експлуатаційних даних кожного автомобіля, ви можете бути впевнені, що ваші транспортні засоби завжди ретельно обслуговуються, щоб запобігти виникненню проблем.

З додатковим покриттям ремонту ходової частини, кабіни та силового агрегату, наші майстерні готові до будь-яких несправностей транспортного засобу, що впливають на продуктивність.

Якщо ж ви хочете розширити своє покриття ще більше, у нас є пакет Pro, який включає профілактичний ремонт та проактивну заміну деталей із застосуванням глибокого аналізу на основі штучного інтелекту, що ґрунтується на багаторічних даних, зібраних з більш ніж півмільйона постійно підключених транспортних засобів.

Поки що пакет Pro недоступний в Україні.

Включені послуги:

- Пакет «Контроль» системи управління автопарком
- Гнучке обслуговування
- Ремонт силового агрегату
- Ремонт шасі та кабіни

Додаткові сервіси:

- Евакуатор
- MAX 24

Шукаєте щось більш індивідуальне?

Коли мова йде про покриття непередбачуваних потреб, важливо встановити межу. Те, що ми називаємо повним покриттям, може бути надмірним для одних і недостатнім для інших. Тому пакет послуг 360 Full можна доповнити додатковими послугами та опціями, такими як покриття евакуатора та пріоритетний ремонт найвищого рівня за допомогою MAX24. Якщо у вас є запитання щодо вибору ідеального пакету для вашого бізнесу або операцій, зв'яжіться з нами, і ми знайдемо найкраще рішення разом.

Services 360

FULL

Хочете дізнатися більше про Services 360?

Якщо ви зацікавлені у більш детальній інформації про нашу пропозицію сервісних пакетів, будь ласка, зв'яжіться з дилером Scania або заходьте на сторінку www.scania.ua

